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9/7/2025 - MEGA-ΟΠΕΚΕΠΕ 

Έφoδο στα γραφεία του ΟΠΕΚΕΠΕ, πραγματοποίησε το πρωί, μετά από σχετικό αίτημα της 
Ευρωπαίας Εισαγγελέως το ελληνικό FBI και κατάσχεσε όλα τα στοιχεία από τη βάση δεδομένων 
του οργανισμού για να ξεκινήσουν οι διασταυρώσεις των 6.500 αμαρτωλών ΑΦΜ. Την ίδια στιγμή 
συνεχίζονται οι αντιδράσεις για την πειθαρχική ποινή που επιβλήθηκε στην πρώην επικεφαλής 
εσωτερικού ελέγχου του οργανισμού, η οποία πρωτοστάτησε στις αποκαλύψεις για τις παράτυπες 
επιδοτήσεις.  
Νωρίς το πρωί, στελέχη της δίωξης οικονομικού εγκλήματος με εντολή των Αρμόδιων 
Εισαγγελικών Αρχών εισέβαλαν αιφνιδιαστικά στα κεντρικά γραφεία του αμαρτωλού ΟΠΕΚΕΠΕ, 
με σκοπό να πάρουν όλα τα στοιχεία από τη βάση δεδομένων του οργανισμού και να ξεκινήσουν 
οι διασταυρώσεις. 
 

Το ελληνικό FBI έκανε φύλο και φτερό όλα τα ψηφιακά αρχεία του οργανισμού προκειμένου να 
ελέγξει αν έχουν γίνει ποινικά αδικήματα κατά την διαδικασία αίτησης και λήψης των επιδομάτων 
μέσω του οργανισμού.  
«Με περίπου 20 άτομα με τον επικεφαλής του ελληνικού FBI και τον αντίστοιχο Εισαγγελέα 
μιλήσαμε και σε άριστο κλίμα συνεργασίας, παίρνουν και ανακτούν όλα τα δεδομένα πληρωμών.  
 
Στόχος της επιχείρησης ήταν η κατάσχεση κρίσιμου ψηφιακού υλικού συμπεριλαμβανομένων 
σκληρών δίσκων και ψηφιακών αρχείων αλλά και η ταυτοποίηση 6.500 ύποπτων ΑΦΜ. 
 

ΤΣΙΑΡΑΣ: «Η παρουσία του ελληνικού FBI όπως σωστά το λέτε της οικονομικής υπηρεσίας της 
ελληνικής αστυνομίας στην πραγματικότητα αφορά στην άντληση στοιχείων για να μπορέσουν να 
κάνουν σωστά τη δουλειά τους.  
 
Στο μεταξύ συνεχίζονται οι αντιδράσεις για την πειθαρχική ποινή που επιβλήθηκε στην 
πρώην επικεφαλής εσωτερικού ελέγχου του ΟΠΕΚΕΠΕ Παρασκευή Τυχεροπούλου η οποία 
αποτέλεσε βασικό πρόσωπο των αποκαλύψεων για τις παράτυπες επιδοτήσεις.  
«Η ενέργεια αυτή αποτελεί την τελευταία πράξη σειράς εκδικητικών και καταχρηστικών ενεργειών 
εις βάρος της κυρίας Τυχεροπούλου. 
 

Πάντως οι πραγματικοί αγρότες βράζουν με την Ενωτική Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων του 
Νομού Λάρισας να πραγματοποιήσει σύσκεψη στον Πλατύκαμπο στη σκιά του γαλάζιου 
σκανδάλου. Στην κάμερα του MEGA, αγρότης κατήγγειλε πώς ο ίδιος έπεσε θύμα του κυκλώματος 
των παράνομων επιδοτήσεων.  
«Δήλωσε δύο στρέμματα από το δικό μου και δύο στρέμματα από το άλλο. Από το Καλοχώρι 
Θεσσαλονίκης δήλωνε χωράφια στη Χαρά. Λοιπόν, ο συγκεκριμένος πιθανόν να δήλωσε σε όλη 
την Ελλάδα. Και όταν τελικά βρήκα ποιος ήταν και τον πήρα τηλέφωνο, με απείλησε κιόλας. 
 

Το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ συνεχίζει να ρίχνει βαριά σκιά πάνω από το Μέγαρο Μαξίμου με την 
αντιπαράθεση να μεταφέρεται σήμερα εντός Βουλής. Ο Πρωθυπουργός απάντησε σε υψηλούς 
τόνους στον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ.  
 
«Όταν θα απευθύνεστε σε αυτήν την παράταξη δεν θα χρησιμοποιείτε τον όρο «γαλάζια 
συμμορία». Είναι βαθύτατα προσβλητικός για μια παράταξη ολόκληρη.  
 
«Θα τους θυμίζω λοιπόν να κόψει και ο ίδιος τους φραπέδες, αλλά και τους φραπέδες του 
ΟΠΕΚΕΠΕ που είναι πολλοί δεν είναι ένας και είναι η «γαλάζια συμμορία».  
 
«Κύριε Μητσοτάκη, βαράνε τα νταούλια της Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας, βαράνε για σας, 
γιατί πράγματι το καθεστώς Μητσοτάκη είναι καθεστώς διαφθοράς και διαπλοκής. 
 

Τις επόμενες ημέρες αναμένεται να κατατεθεί από το ΠΑΣΟΚ πρόταση για σύσταση 
προανακριτικής επιτροπής. 


